

Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana Krajíčková - 18/07/2018 14:01

Ahoj všichni,

nikdy jsem netušila, že bych mohla skončit na takovém typu diskusního fora. Ale k věci, a doufám, byla bych moc ráda, kdybyste mi nějak poradili.

Jsme spolu s mužem 4 roky svoji, 6 let se známe. Vždy jsem věděla, že má kladný vztah k alkoholu, ale neřešila jsem to (neměli jsme děti). Je léčený narkoman (pervitin), už tenkrát mu doktor říkal, že bude mít i v budoucnu tendenci mít nějakou závislost, tak aby byl obezřetný.

Jsou to asi dva měsíce, kdy jsem po půlnoci přišla do obýváku s myšlenkou, že muž asi usnul u tv. Místo toho jsem našla na stole flašku rumu (ne tuzemak, je vybíravý, takže drahý rum) a on byl na balkóně kouřit. Tak jsem zavřela, přemýšlela a druhý den se ho na to zeptala tak, abych zjistila, zda mi bude lhát. 2x to popřel a když jsem mu řekla, že to vím, přiznal se s tím, že na to zapomněl a že to bylo výjimečně (zarazilo mě, že si po sobě umyl a uklidil i skleničku). Tak jsem to přešla, ale od té doby sledovala hladiny alkoholu ve flaškách. Má jich otevřených více.. Taky poctivě umývá skleničky (i když nevím, možná to pije z flašky). Navíc sbírá rumy, limitky jiných alkoholů apod. Prej to v budoucnu prodá za velké prachy. Několik dnů pravidelně ubývalo, vždy po tom, co jsem šla spát. Jednou si dal rum přede mnou a skleničku neodnesl ani do kuchyně. Přede mnou pije jen víno a pivo (1-2 denně). Jak je na dně, nechá to v lahvi a najde si jinou. Teď byl týden klid s tvrdým, pil jen to pivo a víno. Ale dnes ráno jsem zjistila, že téměř plnou metaxu si schoval za skříň a na její místo položil uzavřenou lahev. Ještě jsem nebyla schopná se ho na nic zeptat. Nedávno zapíjel kamarádovu dceru a den na to, i když mu bylo zle, vypil dvě piva jak nic. Na moje otázky reagoval "no co, to je jenom na žízeň"..

Já nepiju, kojím syna.

Po tom, co jsem dokojila prvního syna, jsem samozřejmě taky pila, sklenku vína večer. Ale jednoho dne jsem si uvědomila, že se těším zas až večer otevřu flašku, zalekla jsem se a svěřila se mu, že jsem dostala strach (babička je léčená alkoholička). Vysmál se mi, že to přeháním a ať si to užiju, vždyť za chvíli stejně chceme druhé dítě a zas nebudu pít. Přešla jsem to a dala si sklenku jen o víkendu. Ale teď, když vidím, jak si schovává alkohol, zapadá mi to do sebe. Asi rok před narozením druhého syna nespával se mnou v ložnici, prej nemohl spát a z postele ho bolela záda. Myslím, že takhle pil i tenkrát...ale důkaz nemám.

Zatím bych to ráda sledovala, ale vůbec nevím, kdy bych to konečně měla vytáhnout na povrch? Víím, že obviní mě, dělá to tak ve všem. Budu za stíhačku, za to co mu nevěří..sama nevím jak se zachovám.

A tak vás prosím, má tu někdo podobnou zkušenost? Jak to řešit? Čekat ještě?

Omlouvám se za vyčerpávající dotaz, kdo jste dočetli až sem, vřele děkuji...

Moc děkuji, Zuzana.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Double D - 18/07/2018 14:20

Nuz, mozes bud dufat, ze dostane rozum sam od seba, uvedomi si, ze takto to dalej nemoze ist, a prestane, alebo ho s tym budes musiet skor ci neskor konfrontovat. Pitie osamote, potajomky a klamstva o mnozstve vypiteho alkoholu su dost velke varovne znaky. Aj ked na druhej strane, ak sa skryva a zatka, zrejme si uvedomuje, ze nie je vsetko uplne s kostolnym poriadkom a hanbi sa za to, takže uplne marne to s nim nemusí byť.

Situacia asi nie je uplne kriticka, ale s postupujucim casom sa moze do zavislosti prepadat viac a viac, takže asi by si nemala s tym rozhovorom prilis otalat. Mozes mu skusit navrhnúť, aby sa alkoholu

vyhybal aspon cez tyzden, aj ked mam pocit, ze na tuto temu je citlivy a vyletel by na Teba - tak to uz musis zvazit, ci sa Ti do toho chce.

Kazdopadne to, co robi, ludia, ktorí nemaju ziaden problem s alkoholom, nerobia. Ziaden normalny konzument alkoholu, co si naozaj da len prilezitostne pivko od smadu, si neskryje palenku za skrinu.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana Krajíčková - 18/07/2018 14:25

Děkuji za názor. První mě napadlo, že počkám, jak rychle vypije tu lahev co má schovanou a co s ní potom udělá..

Upřímně doufám, že to tak vážné není, ale v hlavě se mi honí všechno možné. Jsem z toho zmatená a nechápu to.

K dětem je skvělý, vyhraje si s nimi, takže bych nerada, aby to začal být problém a aby to děti pocítili..

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Gennosuke - 18/07/2018 15:41

Zuzana Krajíčková napsal:

Ale dnes ráno jsem zjistila, že téměř plnou metaxu si schoval za skříň a na její místo položil uzavřenou lahev.

Uffff :-(. Pekny vzpominky jsi mi probudila... ano, taky jsem to delal. Jeste kdyz jsem chlastal tak ze jsem mel u toho chlastani energii a cas udržovat vztahy s zenami. Jedna z poslednich pritelkyn ktere evidentne blikaly v hlave cervene kontrolky mi doma kontrolovala lahve v baru. Takze nez na vikend prijela tak flasku ginu co jsem rozpil od její poslední navstevy uklidit a nova a nedotcena na její místo :-(. Pripadne honem honem dokoupit co jsem v tydnu vychlastal a vystavit to na puvodni místa.

Manzel ma evidentne problem a zacina to byt vazne (pokud uz neni). Vzhledem k tomu ze abstinovat ocividne nehodla tak musis pocitat s tim ze kazda vypita flaska a kazdy vypity den budou situaci dale zhorsovati. Naprosto si netroufam Ti radit co delat ale zdravy rozum doporucuje prilis necekat a zacit to resit. Presne jak napsal DD vyse, stale jeste maskuje a skryva = sam si uvedomuje ze neco neni v poradku = je sance ze to pod Tvym tlakem zacne resit.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Krtek - 18/07/2018 17:49

Je tam aj ten pervitín z minulosti a doktorom spomínaná náchylnosť k závislostiam. Tu doktorovu poznámku by som nebral na ľahkú váhu. Ťažko poradiť. Môže sa stať, že keď mu to povieš, prestane sa

skrývat, tak ako s tým rumom. Zase ak to necháš tak, bude si mysliet, že je všetko OK, pretože nič netušíš. S tým majú skúsenosti ženy. Oni tak pijú. Tzv. skriňové pitie.

K tebe Zuzka len toľko. Výborne si spravila, že si tu večernú skleničku vína zrušila. Až sa na to celý deň začneš tešiť, ak si večer dáš, si v tom až po uši. Z jednej sklenky bude čoskoro láhev. Takých dievčat tu máš spústu. Teraz Tu písali Hahka, Angelina. Vidiš sama na ich príklade, aké ťažké je z toho sa dostať. Závislosť nie je žiadna sranda.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Angelina - 18/07/2018 20:40

Ahojky Zuzanko,

musím tedy i já, jelikož je pravda, že jsem ten typ co schovávám alkohol.

Nechci radit špatně, a hlavně, když i já ten problém mám, sice se snažím ho řešit....

No asi v první řadě prosím nezačni na něj tím, že začneš něco řešit křikem, on se sekne a udělá Ti naschvál to, že se začne opíjet i před Tebou nebo ho po práci neuvidíš-bude v hospodě naschvál(jen můj názor).

Momentálně já(přítom mám stejný problém) bych asi vysledovala kolik toho asi tak vypije, podle toho totiž poznáš jak je na tom zle...

Asi bych momentálně neřekla nahlas nic. Můj přítel, ale to už jsem mu to řekla, pak chodil a věděl prý moje skrýše a sledoval kolik ubývá, já to nevěděla a popíjela v klidu, on si odsledoval také(dokonce nafotil vína ve skřini), co dodat...

Stojí to práce, ale to je proto, aby se pak až to vybalíš, mněla důkazy....možná každý den ráno, když je v práci zapisovala značku každého alkoholu a cm, který je doma....co ubylo, on starou láhev vymění za novou to uvidíš také....

pokud každý večer vypije víc než 0,5l tvrdého(tím myslím 38%) je to už velký problém....

Pak bych si jednou v klidu sedla a začala na něj pomalu dělat změny, jsi žena a třeba ho svádět až večer, aby šel s Tebou spát do ložnice.

Nevím jestli pije a pak spí v obýváku nebo přijde v noci do ložnice....bude to pro něj těžké, jednou půjde s Tebou a jednou do obýváku...pokud bude den že uteče i po tom do obýváku, a tam začne pít má fakt problém, protože nedokáže ani 1 den vynechat....

Jsem taková, že já řeším vše pomalu a v klidu a hlavně v posteli, asi bych se pak jednou po milování zeptala, zda nemá nějaký problém, pokud vybuchne, nepokračovala bych dál, počkala na další příležitost, hlavně nevyvolávat hádku. Myslím že chlapi to nemají rádi, když je rozčílíš....pak zase, až uvidíš slabou chvíli zkoušet dál a pomalu se vyptávat dál.

Pak bych asi jeden den zkusila říci, že Ti ten alkohol doma vadí, a víš že pije, že ho chceš dát pryč, pokud máte kam. Když tvrdí,že se musí uležet, pak ho dobře jednou prodá, to přeci trvá minimálně 5-10let a to může být i klidně na půdě u Tvé nebo jeho mamky....

Možná toho nepije moc, ale jestli vypil celou metaxu za noc, tak to už je fakt mazec....

Zároveň myslím, že týden počkat vůbec není žádný problém(můj názor)....

Myslím si, že pokud chvíli počkáš a půjdeš na to pomalu, tak máš šanci, aby si to uvědomil sám pomalu a začal se možná připravovat řešit to s doktory...výhodu máš, že pervitin vyléčil, to znamená uvědomil si, že potřebuje pomoc a o ní doktory požádal....

Je to jen můj názor, všichni možná tady se mnou souhlasit nemusí....

Držím pěstičky...

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Angelina - 18/07/2018 20:55

Petřul,

ještě, ono obvinít někoho, možná má jen slabou chvíli a nebyla by to úplná pravda, tak to také není nic příjemného...

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Krtek - 18/07/2018 21:41

Podľa mňa mňa nie je problém koľko vypije, ale prečo pije tajne. Ja len rozmýšľam, prečo sa to snaží utajiť. Ináč to hľadanie, prehľadavanie skriň, kontrola fliaš atd. môže byť tiež cesta do pekla. Volá sa to spoluzávislosť. Tak ťa to môže pohltiť, že už poriadne nič iné nevnímáš.

Možno by som počkal ako dopadne tá skrytá fľaša. Poznačil by som si ju nenápadne nejakou bodkou, keby ju chcel vymeniť za tú v bare a tam nedal ďalšiu. Potom uvidíš . To som kedysi robil mame. Naivné mládí.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Drahoslava - 18/07/2018 21:59

Angelinko, odradilo tě to od pití? Jak teď PIJEŠ/nemyslím teď, vím, že se snažíš/ pořád tajně? Možná se tady na fóru povíváš na svůj problém i z té druhé strany, jak to musí být pro toho druhého nepříjemné něco dokazovat a řešit. A má vlastně co řešit? Však manžel zatím funguje tak v čem je problém?

Kdyby pil tajně každý večer jen 0,25 l tvrdého, tak by to problém nebyl? Jde o to kolik vypije nebo že pije tajně?

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Drahoslava - 18/07/2018 22:02

Aha tak to už psal Krtek, už si půjdu radši lehnout.Dobrou

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Angelina - 18/07/2018 22:06

Krtečku,

spoluzávislosť neznám, ale tak tedy možná se pletu, ale právě jak zjistit kolik toho vypije, když si to nepoznamenáš a také pravidelnost...ono se může stát i to, že má teď slabé chvíli, něco špatně v práci,

možná je to i přechodné...

Ono na něj vypálit něco co třeba nebude pravda, nevíme vlastně jak dlouho to je, a pokud třeba jen tento týden, tak je to možná jen přechodné.

To my alkoholici vidíme vše jen černě, když vidíme jen, že se někdo příliš opije, hned má problém. Víím, že láhev schovaná není dobrá zpráva...

Já osobně bych se fakt utvrdila, nic bych nerozmázala dříve než bych si byla jistá, že v tom fakt lítá...

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Krtek - 19/07/2018 01:22

Angelinka, zřejmě sa nechápeme. Nie je problém, že si vypije. Ved' koľko ty poznáš u Vás abstinentov? Problém je tajné pitie bez ohľadu na množstvo. Možno len nechce trápiť manželku, keďže už raz mal problém so závislosťou. Aby si nemyslela, že veľa pije. Pretože pivo a víno pije v pohode pred ňou. Možno vypije jeden pohárik, k tomu cigareta na balkóne. Ako taký relax. Tých dôvodov môže byť viac. Fakt netuším dôvod. Ale nie je to OK, ak pije niekto tajne doma vo všeobecnosti. Pochopím v práci. Ale doma? Prečo? Na to je vždy nejaký dôvod. Každopádne. Nie je to normálne a je to nebezpečné, ak sa z toho stane rituál, zvyk.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana K. - 19/07/2018 06:28

Děkuji za reakci. Takže to nepřeháním? Začínala jsem si říkat, jestli to nezveličuju, vždyť je to "jen" panák, dva před spaním...ale nějak si nemůžu pomoci.. Zajímavé je, že místo té metaxy dal na její místo úplně jinou flašku..

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana K. - 19/07/2018 06:40

Omlouvám se, že na vše reaguju až teď. Ale s dětmi se to jinak nedá..

Kdysi jsem se vyjádřila, že mi vadí, že si dává každý den panáka, dva, tři, že to nechápu. Pil i o samotě, nevadilo mu to... Když byl nemocný, místo léků vypil flašku ginu..nebo upíjel z lednice slivovicu.. Začal to postupně přede mnou omezovat, ale nevím, jestli pak pil dál, aniž by mi o tom řekl..

Všechno si zapisuju, nechci to na něj vytáhnout hned a udělat scénu, nejsem ten typ..chci jen odpovědi, ale bohužel je takový, že se ve většině případů snaží svalit vinu na mne a opakuje jednu větu, co se mu zalíbí, stále dokola..

Předevcírem to byli dvě piva přede mnou a malý panák tajně. Dnes v noci jedno pivo přede mnou a půl deci jak jsem spala. Už si se mnou například vůbec nechodiva lehnout...když jsem zkoušela i to, že na něj počkám, hnal mě do postele, že toho má ještě moc (sprcha, ubalit cigara, ...). A co si budeme povídat, s dvěma dětmi od půl 6 ranní večer padam na hubu.

On ví, že kdyby pil přede mnou, byla bych našťvaná, ví, že mě to vadí.

Neopíjí se, pokud něco neslaví s kamarády, ani do hospody nechodí, v práci je uznávaný, vydělává

hezké peníze. Takže tomu prostě nerozumím.

Ale to, že si schoval flašku, mě děsí...

Proto jsem si říkala, že vaše pohled mi možná ukážou více směrů, ne jen ten jeden můj..

A proto moc děkuji za váš čas.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana K. - 19/07/2018 06:44

Jinak pro upřesnění, za celých 6 let jsem jeho pití nekontrolovala, ani by mě nenapadlo, že by takhle mohl upíjet..

Pokud dopil nějaký rum a nahradilh o jiným, neměla jsem o tom ani páru. Prostě při péči o děti na to člověk nemá za první čas a za druhé by mě to ani nenapadlo..věřila jsem mu ve všem co mi řekl.

Sleduju to poslední 2-3 měsíce.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Ja - 19/07/2018 08:02

Zuzka,

závislost je len jedna → má mnoho tváří a rada sa prezlieka. Pervitínový kostým za alkoholický je jeden z tých "lacnejších"... Každý odborník/psychiater pre liečbu drogových závislostí vie, že skryté popíjanie je varovný prst trpiacej duše závisláka. "Je to nonverbálna/(bez slov) prosba o pomoc!" Obaja = spolu, vyhľadajte čo najskôr pomoc odborníka/špecialistu na liečbu drogovej závislosti! :(

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana K. - 19/07/2018 09:00

Ja,

myslela jsem, že odborník je ještě příliš daleko.. Že by stačilo (snad!) klidná promluva a domluva, nějaká pravidla společná.

Je ale pravdou, že nevím, jak zareaguje, až na ten celý rozhovor přijde.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Krtek - 19/07/2018 10:03

Všechno si zapisuju, nechci to na něj vytáhnout hned a udělat scénu, nejsem ten typ..

Předevčírem to byli dvě piva přede mnou a malý panák tajně. Dnes v noci jedno pivo přede mnou a půl deci jak jsem spala.

Brzdi Zuzka. Dostávaš sa na nebezpečnú plochu. Zomelie ťa to ani nevieš ako. Než robiť to, čo opisuješ, tak si radšej čo najskôr najdi vhodný čas na pokec. Nech už dopadne akokoľvek. Netreba hneď vydieť za všetkom závislosť. Len mi nie je jasné, prečo to robí tajne. Možno ťa len vážne nechce trápiť. Ale späť k tým kontrolám. ZNIČÍ ťa to. Brzdi. Fakt ani netušíš s čím sa zahrávaš. Ak už chceš, "nájdí" si pár dôkazov aké spomínaš a potom pokec.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil MichalB - 19/07/2018 10:08

Zuzano, vytahovat na povrch neco, o cem clovek nechce hovorit, pripadne si priznat, nema zadny smysl. Je to jednoduche, neni-li zavisly, vydrzi bez alkoholu. Se zkus treba s nim vsadit, zda vydrzi bez alka 2 mesice.

Jakekoli sledovani, vycitani atd. je k nicemu, naopak to bude kontraproduktivni - agrese, schovavani flasek, tajne pití, lhani, hadky atd.

Znam to velice dobre - lil jsem jak kreten 2 roky.

M.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil MichalB - 19/07/2018 10:10

A cekat .. na co cekat?

Ja se rozpijel pomalu nekolik let, nez jsem to dotahl ve sve alko kariere na vrchol - 10 piv denne a vikend 20piv denne. Nechces cekat, az se pripadne rozpije a dojde k nevyhnutelnemu - rozpad vztahu, rodiny.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Krtek - 19/07/2018 10:41

Michale. Ak spominam, že ju to zničí, tak mám na mysli to jej kontrolovanie. Nie jeho pitie a schovávanie fliaš. Môže sa stať, že v podstate nebudeš na nič iné myslieť večer, než čo kde má, čo robi, kde to má, budeš všetko prehľadávať....atd. Budeš doslova paranoidná. To je nebezpečná cesta.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil MichalB - 19/07/2018 11:28

Krtku, oba me prispevky byly reakce na Petrin prvni prispevek, coz asi nebylo patrne. M.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana K. - 19/07/2018 11:41

Zas tak hrozně na tom nejsem, ale děkuji za upozornění. Té schované flašky jsem si všimla jen tak, že jsem věděla co má otevřené a kde to je (je to na očích, tak je logické, že si všimnu) a že tam byla jiná. To, že jsem ji našla byla taky náhoda. Samozřejmě, že jsem ji hledala, ale nenašla. Pak jsem na zemi prebalovala malého a uviděla jsem ji náhodou. Takže žádné fanatické hledání a pronásledování se nekoná, jen to mám pod kontrolou. Chci to mít pod kontrolou...to je snad jasné. Navíc s dětmi ani nemám moc času to sledovat, mrknu zběžně ráno, když se mi něco nezdá pohledem, tak to zkontroluju blíž...starší syn už mluví, tak by mu to stejně dřív nebo později vykecal, kdyby mě viděl. Jinak přes den nic nehledám ani nad tím nemám moc času přemýšlet. Tolik o kontrolování.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Pijak - 19/07/2018 11:53

Já bych tomu dal čas. Buď se zklidní nebo rozchlastá.. I kdyby šel k doktorovi, tak není záruka ohledně jeho chování v budoucnosti. Léčba neprobíhá lusknutím prstu. Spíš se připrav trochu, že bys musela odejít.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil MichalB - 19/07/2018 15:13

Zuzano, to bylo zrejme mysleno tak, ze tzv. "mit prehled" je/muze byt zatezujici/stresujici. M.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana K. - 19/07/2018 15:57

Ano, chápu to. Ale uvědomuju si od začátku, že tu musím být hlavně na 100% pro děti. Takže ano, přehled mám, ale je to v normálu. Ale jsem ráda za tuhle informaci, rozhodně si na to dám pozor, aby se to nezvrtlo. Tenkrát, když jsem s ním o tom mluvila, říkal, že žádný problém nemá, že to přeháním. Řekla jsem mu,

že mám o něj strach, když už zkušenost se závislostí měl.. Na to odvětil, že právě pro to, že se s těmi alkáči v léčebně stýkal, ví a poznal by, kdyby měl problém... A že pp večerech rozhodně nepije.. Tenkrát jsem to více nerozebírala, byla jsem těsně po porodu a hormony dělaly svoje..

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil MichalB - 19/07/2018 17:58

Jiste. Ja mel otce alkoholika, se kterym jsme x let zili a zakouseli, co to je za peklo. A odradilo me to? Ne. Take jsem nemel problem, az to byl velky existencni problem. Snad mas pravdu a tomu peklu se vyhnes.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Angelina - 20/07/2018 09:08

Dobré ránko všichni i Zuzanko,
v první řadě se velice omlouvám za tu radu s kontrolou. Neznám nic takového, žeby tomu někdo mohl propadnout, já naštěstí nikdy nic po nikom nekontrolovala a tak to vlastně ani neznám. Je dobře, že mně na to tady chlapi upozornili a zareagovali...

Zároveň mají pravdu, že skrývané pití je velice, velice nebezpečné(z vlastní zkušenosti). Říkají, že to musí mít svůj důvod. Tak to zase nevím, zda můžu souhasit. Já pro skryté pití asi neměla důvod(jen ten, že jsem nechtěla, aby chlap to viděl-chtěla jsem pouze 1 štamprli na uvolnění). No ale před ním jsem si pak nikdy nic nedávala. On je totiž 0% abstinent alkoholu. Přitom láhví, kterých mněl po baráku bylo hafo(tím, že nepil vůbec a hoodně dostával-pracovně). Skrytě jsem pila na uvolnění, vždy mně to otupilo a tak nějak uklidnilo. Také musím připustit to, že jsem si myslela také, že to mám pod kontrolou.

Zuzanko, já také začínala a to si přesně jeden den z dalších pamatuji, že jsme si z Ameriky dovezli takové ty malé láhvičky(byl na ní přilepený chlap nebo ženská v různém oblečení z cest, kolik to má(2 štamprle uvnitř). Pamatuji si to, jelikož si tak jednou večer stojím v pokoji a říkám, že jí prostě lupnu a když tak piju akorát v ten moment vešel přítel a "ba"řekl, chtěl mně vystrašit...já s lahvičkou v ruce(sice přávou), ale ten pohled nikdy nezapomenu on i já s otevřenou pusou(už ten x to mnělo mít pro mně prst nahoru). On se zděsil a utekl a já se šíleně styděla. A řeknu pravdu, tam začalo to peklo.... On si myslel, že to byla náhoda, tak jsem mu to vysvětlila, že mně bolelo v krku, tak jsem to vypálila...on samozřejmě uvěřil. Přitom v krku mně rozhodně nebolelo. Ono, ze začátku to je už taková ta chuť, u mně to nebylo každý den, jen občas.

Ale to je právě to, co tady chlapi říkají, už by se to mnělo řešit a je to velice, velice na začátku, tudíž mnoho x jednodušší to ukončit.

Líbí se mi to, co tady asi Míša psal, dobrý nápad. Zkuz se s ním vsadit...

Přeji hoodně sil s manželem i dětmi)))

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Krtek - 20/07/2018 09:33

Angelina. A prečo si nechcela, aby o tom vedel priateľ? Vadil by mu jeden pohárik, ktorý spomínaš? Alebo tých pohárikov bolo viac a takto nevedel koľko? A to skryté pitie v začiatkoch. Skrývala si si fľaše alebo len nepila pred ním? Ja keď chcem, aby si alkoholik predstavil, aký s ním má život rodina, zvyknem odporúčať stránku záchytka.sk. A komentáre v diskusii. Pri každej téme je samostatná diskusia s komentármi. Zaujímavé a hlavne smutné čítanie. Z mnohých príspevkov doslova kričí zúfalstvo a bezmocnosť.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Angelina - 20/07/2018 10:15

Myslím si,

že jsem pila potajně veliiice dlouho.

Začalo to štamprlí, nic jsem neskrývala, těch láhví doma bylo tolik, že pokud jsem si ubrala z nějaké, tak si toho přítel nevšiml. On je celkově, hoodně nevšímavý na pro něj nepodstatné věci. Vždyť je to dodnes, něco mi koupí(ze zlata, oblečení, bot nebo kabelek) a za měsíc když si to vezmu se mně zeptá odkud to mám(tak to asi tak chci vysvětlit jeho nevšímavost, nebo nepamatování...)

Ale myslím si, že kdyby si toho někdy na začátku nebo v polovině všiml, řešili bychom to spolu....Vždyť já za ním přišla sama posledního půl roku a plakala, že mám problém, on to neviděl a jako fakt, protože byl v šoku a tvrdil, že si myslel, že si dám sklenku vína, jestli to bylo tajně ani neviděl, myslel třeba že v kuchyni u vaření. Ono se člověk oddaluje, jediné co si všiml, že už se tolik k němu netulím...

Každý to má asi vychytané jinak, já pak když si něco dala, rychle šla spát...

Posledním rokem jsem si už nevěděla rady, věděla sama, že mám velký problém a neumím přestat.

Až když jsem mu to řekla, nastal problém i mezi námi dvěma, on si myslel, že když pohrozí, já přestanu, ale ono nealkoholik neumí pochopit problém s pitím alkoholika(ještě člověka, který vůbec ale vůbec nic o tom neví).

Každopádně, já jsem ráda, že jsem s tím za ním přišla a jelikož ho miluji a nechci ho ztratit, tak jsem hledala cokoliv co by mně z těch sr... vytáhlo....

Tady na fóru jsem od nového roku 2018, což už bylo období řešení s přítelem(akorát na začátku).

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Zuzana K. - 23/07/2018 12:43

Ahoj všichni,

omlouvám se, že jsem dřív nereagovala, ale měla jsem toho sama plnou hlavu. Jelikož při pátečním

úklidu na mě vypadla další jobovka, měla jsem co zpracovávat. Naštěstí manžel odjel se starším pryč, tak jsem měla čas si všechno srovnat, smířit se a uvědomit.

Při úklidu jsem našla, podotýkám náhodou, fakturu za láhev za 3,500. Docela šok. Poté jsem teda šla a nahledla do jeho sbírky a našla další, celkem v ceně přes 10 tisíc.. No v ten moment jsem řekla, že je konec. No ale naštěstí jsem byla sama doma a měla čas na přemýšlení.

V neděli už jsem na nic nečekala. Vytáhla jsem před něj flašku co schoval a zeptala se, ať mi to vysvětlí. První lež - prej kde jsem ji našla a začal se smát. Když jsem ho poprosila, ať to probereme bez lhaní, zalhal znovu, že fakt nechápe kde byla. Tak jsem mu řekla, že tímhle si jen škodí, lhal dál..tak jsem mu řekla, kde byla. Prej "joo, už si vzpomínám, dal jsem ji tam jak jsem dělal pořádky, ani nevím kdy to bylo"..po dalších několika lžích, kdy jsem uhodila, že přesně vím co a jak se přiznal. Prej to schoval kvůli mě, protože ví, že mi to vadí, tak aby mě ochránil.. No jak jinak.. Když jsem mu řekla, že má problém, nechtěl o tom ani slyšet. Řekla jsem mu teda, že pokud problém nemá, jak si myslí, vydrží klidně několik měsíců bez pití. Prej bez tvrdého vydrží. Ale když jsem mu oznámila, že myslím všechen alkohol, tak prej pro to se musí rozhodnout sám...po asi další půl hodině jeho nesmyslných výmyslů souhlasil. Zeptala jsem se, jestli bych ještě něco neměla vědět. Prej je to všechno..ze už přede mnou nic netají. Tak došlo na fakturu..jednu..prej "já jsem ti o tom neřekl? Haha"..ptala jsem se kolik jich má..další lež..prej myslí, že jenom tuto... Už jsem si vážně připadala jak debil. Nakonec jsem ho donutila přinést všechny faktury...platil to ze spoření, z tzv.zadních vrátek, kdyby nám v domácnosti něco vybuchlo. Nedokázal pochopit, co mi na tom vadí, prej je to investiční záměr...že za pár let přinese desítky tisíc..achjo.

Takže důvěru mezi náma totálně pošlapal, dala jsem mu dvě podmínky. A to že zmizí veškerý alkohol z domácnosti a všechny jeho flašky se odvezou k jeho matce. No nechtěl souhlasit, ale nezbylo mu nakonec jic jiného, jelikož jsem mu nakonec dala na výběr, buďto já a děti, nebo skříň plná alkoholu..

Takže shrnutí:

Důvěra v prdeli

Vědomě mi lže

Za pár dnů máme výročí svatby, odmítla jsem to slavit a přidala info, že na narozeniny si už dárky taky koupil...

Tak a teď co myslíte, že by se mohlo dít dál? Potřebuju připravit na všechny možnosti..stále to vstřebávám.

Děkuji..

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Double D - 23/07/2018 13:06

Podľa toho mi pride, ze momentalne je vacsi problem, ze robi velke investicne rozhodnutia bez Teba (a pouziva na to zeleznu rezervu), nez to, ze by nejak zvlast vela chlastal.

Viem, ze teraz to vyzera hrozne, ale na druhej strane je pozitivne, ze uz je macka von z vreca a zbytocne sa to nepredlzuje dalej (a nenakupuju sa dalsie flase bez Tvojho vedomia) a hlavne, ze pristal na Tvoje podmienky a nevybral si skrinu plnu alkoholu - cize na vzťahu mu zalezi a chce na tom zapracovat.

Samozrejme nepoznam detailne Tvoju situáciu, ale pokiaľ dodrži sľub o abstinencii, podľa mňa sa to nejak srovná. Aj keď po precítaní tohto príspevku by som hlavne pozadoval detailnú "spravu" o rodinnej finančnej situácii a bezpodmienečne trval na zahrnutí do každého vášieho finančného rozhodnutia. A

potajomky by som si ho asi nechal niekde preklepnut, ci kdesi nenarobil dlhy, uz len preto, ze som cital o viacerych pripadoch, kde chlap v dobre viere preinvestoval cely rodinny majetok, napoziciaval si, a potom bola manzelka velmi prekvapena, ked jej dosiel pozdrav od exekutora. Aj ked si nemyslim, ze toto je Tvoj pripad. Ale aspon v anonymnej pravnej poradni kdesi na internete by som sa asi opytal, co je nutne minimum, co by bolo dobre spravit.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil MichalB - 23/07/2018 22:58

No jiste. Me take na vztahu zalezelo. Nechtel jsem o nej prijít a zaroven jsem rozhodne nechtel prestat pit, protoze v te dobe jsem to nepovazoval za problem - to pítí, spise uz chlastani.

=====

Re: Manžel a tajné i veřejné pití

Vložil Gennosuke - 24/07/2018 09:35

Zuzana K. napsal:

Nedokázal pochopit, co mi na tom vadí, prej je to investiční záměr...že za pár let přinese desítky tisíc..achjo.

Bez urazky ale manžel je buď velký lhar nebo opravdu hodně velký hlupák (a teď co je horší :-). Investice do alkoholu je samozřejmě možná - například ten kdo začátkem 90tých let nakoupil pár beden Pappy Van Winkle bourbonu má dnes slušné důchodové připojištění :-). Obecně to ale vyžaduje hluboké a encyklopedické znalosti problematiky, je to riskantní běh na dlouhou trať (desítky let) a samotná představa že dneska koupím na internetu nebo v obchodu s chlastem pár lahví koralky a za pár let na nich vytriskám desítky tisíc je... jak to říct... opravdu hloupoučka a naivní.

Osobně se domnívám že z Tebe regulérně dělá blbce. Má mlsný jazyček, koralky z Tesca nebo Makra mu nestací a tak svůj drahý koníček maskuje za "investování". V každém případě ale naprosto souhlasím s DD vyše - okamžitě začít monitorování vydávu a Ty si zkus udelet audit závazků/pohledávek. Protože jestli hrabnul do sporné rezervy tak se může klidně stát že až bude přístě ozrálejší zase nakupovat a padne mu do oka nějaká super výhodná "investiční" koupe tak to koupí na uver :-). Pokud to už neudělal :-).

=====